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Feladat 1. 2. 3. 4. 5, Osszesen

Elérhet6 | 10 pont | 11 pont | 8 pont 10 pont | 12 pont | 51 pont

Elért

= Az alabb felsorolt szamok koziil az egyik négyzetszdm, a tobbi nem.
Miért nem négyzet szamok? Melyik a négyzet szam? (Allitasodat indokold!) (10 pont)
1. 14532167976541908 2. 45321786543567975 3. 98765432112345644
4. 12345678998765436 5.12345678987654321

2. Feladat: Egy téglalap atlojanak felezémerdlegese a hosszabb oldalt 3:5 aranyban

osztja. Atlo hossza 8- \/ng- Mekkora a téglalap teriilete, kertilete? (11 pont)
3. Feladat: Egy autobusz végallomasrol inditanak reggelt 6 o6rakor harom

kiilonb6z6 utvonalon kozlekedd buszt. Az egyik utvonalon 12 percenként, a masikon 15
percenként, a harmadikon 18 percenként indulnak a kocsik. Mikor fog ismét egyszerre indulni
harom busz a végallomasrdl reggel 6.00 ora és este 22.00 ora kozott? (8 pont)
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4. Feladat: Melyik az a tizes szamrendszerben felirt 6tjegyli egész szam, amelyre

igaz, hogy ha a szam végére irunk 2-est, akkor 3-szor akkora szamot kapunk, mint ha az
elejére irunk egy 2-est?

(10 pont)
5. Feladat: Egy téglalapot az oldalaival parhuzamos vagéasokkal 16 darabra
vagtunk. Az egyes darabokba beleirtuk a teriiletiiket cm’-ben kifejezve.
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Mennyi az ismeretlen darabok teriiletének 0sszege? (12 pont)



